

致敬老师!

四川省乐山第一中学校党委副书记、校长 周泉:春华秋实,岁月如歌。在第37个教师节来临之际,我谨代表乐山一中全体教职员工向全市广大教师、教育工作者和离退休教师致以节日的问候和崇高的敬意!教师职业平凡而普通,教育工作崇高而伟大,不仅能在人身上留下深刻的烙印,还能对人的灵魂给予深切的触动,甚至对人类的未来产生深远的影响。寒来暑往,润物无声,教育工作者们以敬业如牛的精神风貌、爱生如子的高尚情操,蕴藉深厚的学识风范,甘当学生成长的指导者和引路人,坚持以德修身、以德施教、以德育人,不忘发展重任,不负人民重托!

乐山市第二中学党总支书记 朱屹:在第37个教师节来临之际,乐山二中全体教师将不忘初心,牢记使命,为学生搭建发展进步的桥梁,把爱和成功带给每一位学生。

乐山市草堂高级中学校长 黄建清:“草堂高中珍爱她的每一位学子。”这是学校全体教职工向社会的郑重承诺。“三尺讲台,特立独行写春秋;两袖清风,高风亮节育桃李。”这是草堂高中全体教职工对职业的坚守。钟灵毓秀的草堂,为立志成才的学子铸就成长的舞台,呕心沥血的园丁,为翱翔蓝天的雄鹰插上腾飞的翅膀!草堂的学子,将以兼济天下的胸怀,求真务实的态度,勇敢地面对生活、面对挑战,积极投身社会发展和人类进步事业!值此教师节来临之际,衷心祝愿老师们节日快乐!

四川省乐山市第一职业高级中学校长 何晓明:“享其实者思其树,饮其流者怀其源,学其成者念吾师”。在第37个教师节来临之际,我衷心祝愿所有教师节日快乐!更希望我们大家能够携手承担起时代赋予我们的重任,与时俱进,科学育人,为加快构建现代职业教育体系,培养更多高素质技术技能人才,能工巧匠,大国工匠,以一流的工作业绩,为职业教育事业的发展谱写新的诗篇!

乐山外国语学校校长 欧建设:教师和教育工作者承担着为党育人、为国育才的神圣使命。他们忙碌而充实,辛苦而光荣,平凡而崇高。在第37个教师节到来之际,我代表乐山外国语学校向广大教师和教育工作者致以崇高的敬意!并祝愿大家节日快乐,身体健康,阖家幸福!

乐山市实验中学校长 汪伟:唤醒生命自觉,点燃理想之火。打造学校特色,铸造教育品牌。为学生全面发展创造积极向上的环境,为教师专业成长搭建公平竞争的舞台,让学校成为师生的精神家园。以事业统一思想,以发展凝聚人心,以质量赢得信誉,以特色开创未来。

乐山市特殊教育学校校长 吴用:乐山特殊教育有幸与教师节同岁。37载栉风沐雨,依靠一份执着与坚守,凭借一腔热血与情怀,特校人创造了一个又一个辉煌,树立乐山教育的特殊旗帜,展示乐山教育的特殊精神是我们不变的初心使命,办好特殊教育是我们坚定的理想信念,全省一流全国知名是我们永恒的目标追求。在教师节来临之际,感谢社会各界对特殊教育的关心支持和无私帮助!恭祝全市教育工作者节日快乐、幸福安康!

乐山市实验小学校长 赵清华:党建强基,人才强校,创新育人,立德树人!乐山市实验小学充分发挥每一名教职员工的主动性和创造性,把办好人民满意的教育作为改善民生的重中之重,为提升乐山教育知名度贡献着师者力量。教师节来临之际,祝福广大教育工作者节日快乐。

乐师附小校长 罗羿:站在新的历史起点上,值第37个教师节来临之际,全体附小人将心怀感恩,坚持五育共融,持续深化教育教学改革,为实现高品质办学愿景不懈努力!

乐山市实验幼儿园幼教集团园长 涂蓉:每一个孩子都是独一无二的精灵,每一个孩子都是能够发光的太阳,在充满生机和育人的生长乐园,教师播撒爱与希望的种子,用青春和热情豪迈的托

起明天的太阳。外面的世界很精彩,孩子的世界更纯真,值此教师节来临之际,祝全市教师节日快乐!愿您在陪伴童真童趣中,笑容更加灿烂迷人,生活更加甜美幸福!

乐山市机关幼儿园幼教集团园长 王炜娟:童年是每个人记忆深处最美好、最难忘的时光,机幼娃天真烂漫的童年,在快乐中学习,游戏中成长,走过春夏秋冬,长成未来的模样。七十载积淀,七十载芳华,乐山市机关幼儿园生机盎然、蓬勃发展,为乐山人民提供优质幼教砥砺前行。值此教师节来临之际,祝全市教师节日快乐!

乐山市外国语小学校长 胡继萍:春华秋实,桃李沁香。值此佳节,祝全市教育工作者:身体安康!阖家幸福!乐山市外国语小学持续推进高品质学校建设,坚持立德树人、五育并举,倾力打造满足学生成长需要的学校课程,深化适应学生全面发展的学科素养评价改革,为学生的卓越发展、持续发展奠基。

乐山市第七中学校长 虞开宏:教育是向上、向善、向尚的事业,教师是甘为人梯、人镜、人烛的职业。勤勉是教育的双翅,奉献是教师的底色。让我们恪守坚毅、达观、感恩、自省、共享的行为准则,筑梦当下,圆梦人生!

乐山市嘉定中学校长 陈阳:九月如期而至,十月飘然而来。加减乘除,算不尽无私奉献!诗词歌赋,颂不完心中崇敬!在教师节来临之际,送上一份真诚的祝福:桃李满天下,果香飘四方!

乐山市通江小学校长 王云:“花的事业是尊贵的,果实的事业是甜美的,让我们做叶的事业吧,因为叶的事业是平凡而谦逊的。”当我们面对学生时,我们会感到神圣和自豪,因为我们从事着绿叶的事业。这份事业看似平凡,却蕴含着挑战、创造与超越。值此教师节之际,祝全市教育工作者节日快乐!

乐山市柏杨小学校长 詹兴强:在20多年的办学路上,柏杨小学始终遵循“让每一个生命都充满活力与梦想”的办学理念,不断开拓创新,努力提升学校教育教学质量,全力打造“活力柏杨、梦想天空”,让全体师生成为校园文化的创造者、传播者和继承者。值此教师节来临之际,向辛勤耕耘在教育教学一线的全体教职工致以节日的问候和崇高的敬意,希望大家继续携手同行,为教育事业的发展谱写新的诗篇。

乐山市城北幼儿园教育集团园长 吴红:在幼教的百花园中,百花吐艳离不开园丁们爱的奉献与呵护;在金秋的硕果园里,芬芳弥漫离不开耕耘者心的浇灌与珍视。在第37个教师节来临之际,祝愿亲爱的老师们节日快乐!桃李满天下!幸福伴身边!

乐山市市中区实验幼儿园园长 宋开颜:做孩子和家长喜欢的幼儿教师,温润幼小心智,培植健全人格,让孩子快乐健康成长。

五通桥区西坝小学校长 张志高:可爱的孩子们,愿你们:关爱他人,做善良的孩子;热爱劳动,做朴实的孩子;乐学善思,做聪明的孩子;健康成长,做幸福的孩子。可爱的老师们,愿你们:用心教育,做合格的教师;乐于奉献,做敬业的教师;开拓创新,做智慧的教师;热爱生活,做幸福的教师。让我们全体西小人:传承发展,让学校成为教学相长的乐园;共建和谐,让学校成为美好幸福的家园。

五通桥区二码头小学校长 王涛:我们的大船/满载希望/我们的航程/乘风破浪/是水手/就要同心协力奋力抵达/码头娃娃/定会阳光智慧幸福成长/寻味二码头/诗意在当下/新学期让我们再次出发

夹江县云吟职业中学校校长 李建:奋进新时代,云吟再出发。新时代云吟人定当只争朝夕“不忘初心、牢记使命”,以更坚定的信念,更饱满的热情,更昂扬的斗志投入到工作中,成就属于我们的幸福职教梦!